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Forum Astronomic de excepție la Academia Română:
"Provocările Astronomiei Contemporane în Societate și Experiența Chiliană "

Institutul Astronomic al Academiei Române și Ambasada Republicii Chile în România au deosebita plăcere
de a anunța organizarea Forumului Astronomic "Provocările Astronomiei Contemporane în Societate și
Experiența  Chiliană",  un  eveniment  de  referință  dedicat  pasionaților  de  astronomie,  cercetătorilor,
cadrelor didactice și tuturor celor interesați de misterele Universului,ce va avea loc în data de 22 mai 2025,
în Aula Academiei Române.

Chile a devenit capitala mondială a astronomiei moderne datorită calității cerului său, de unde au loc mai
mult de 60% din observațiile terestre ale Universului.  La eveniment vor participa oameni de știință de
prestigiu,  decidenți cheie din strategia științifică și educațională a României, academicieni de renume și
astronomi cu experiență.

Invitatul  de  onoare  al  Forumului  este  Astronom  Prof.  Dr.  Monica  Rubio,  vicepreședinta  Uniunii
Astronomice  Internaționale  (IAU/UAI),  o  figură  marcantă  în  domeniul  astrofizicii,  cunoscută  la  nivel
internațional  pentru  contribuțiile  sale  esențiale  în  studiul  formării  stelelor  și  al  mediului  interstelar.
Participarea sa este o oportunitate de a afla mai multe despre activitatea uneia dintre cele mai influente
voci din astronomia mondială.

Organizat cu ocazia sărbătoririi centenarului deschiderii Ambasadei Republicii Chile în România, Forumul va
oferi  o  platformă unică  pentru  dialog,  schimb de  idei  și  explorarea ultimelor  noutăți  și  provocări  din
domeniul fascinant al astronomiei. Participanții vor avea ocazia de a asculta intervenții captivante ale unor
experți de calibru internațional, de a interacționa cu lideri din sectorul educațional și științific și de a se
conecta cu o comunitate vibrantă de oameni interesați de misterele Universului. Se vor aborda subiecte
stringente legate de spațiul din proximitatea Terrei, sateliții artificiali, protecția cerului nocturn și protecția
planetei împotriva riscurilor naturale.

Participarea este deschisă publicului larg, iar intrarea se face pe baza unei înscrieri prealabile prin mail la:  
echile.rumania@minrel.gob.cl

Detalii eveniment:

 Titlu: Provocările Astronomiei Contemporane în Societate și experiența chiliană
 Data: Joi 22 mai 2025
 Ora: 9h30-13h00
 Locație: Aula Academiei Române, Calea Victoriei nr. 125, București

Contact pentru presă: Dr Mirel Birlan, Director; email: astro@astro.ro, website: www.astro.ro; 
Daniela Ganea, Cancelar Ambasada Republicii Chile; email: dganea@minrel.gob.cl; 
Pagina web:https://www.chile.gob.cl/rumania/
Retele sociale:https://www.facebook.com/ambasadachileinromania/
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